

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΛΕΜΟΝΩΝ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΘΗΝΑΣ
Βερανζέρου 22,6^{ος} όροφος, τηλ.: 210.3835093, φαξ: 210.3845434 – 210.3801227

Αθήνα 24.6.2012

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΝ ΗΡΩΙΚΟ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΧΑΛΥΒΟΥΡΓΩΝ

Οι απεργοί της “Ελληνικής Χαλυουργίας” συνεχίζουν για 236^η μέρα τον απεργιακό τους αγώνα, έναν αγώνα, που με την έμπρακτη αλληλεγγύη των εργαζομένων, έχει μετατραπεί σε σύμβολο αγώνα για την εργατική τάξη στις σημερινές συνθήκες. Έναν αγώνα που προσπαθεί λυσσασμένα να σπάσει η αδίστακτη εργοδοσία χρησιμοποιώντας κάθε είδους μηχανισμό, από συκοφαντίες, προβοκάτσιες, τα ΜΜΕ, την αστική δικαιοσύνη.

Ο αγώνας των χαλυουργών είναι και δικός μας αγώνας.

Οι χαλυβουργοί, απέρριψαν την απαίτηση της εργοδοσίας να δουλεύουν 5ωρο με 40% μείωση των αποδοχών. Απαιτούν την επαναπρόσληψη των συναδέλφων τους

Ο βιομήχανος Μάνεσης, λειτουργεί σαν λαγός των βιομηχάνων. Είναι η πρώτη βιομηχανία στην Αττική που επιχειρεί να εφαρμόσει το 5ωρο, ελαστικές σχέσεις εργασίας, το ωρομίσθιο, απλήρωτες υπερωρίες, κατάργηση ασφαλιστικών δικαιωμάτων.

Επιχειρεί να εφαρμόσει όλο το αντεργατικό οπλοστάσιο που αποφάσισε η προηγούμενη κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ και που συνεχίζει η νέα κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ.

Εφαρμόζει την πολιτική της Ε.Ε. για την αύξηση της ανταγωνιστικότητας των μονοπωλίων, δηλαδή για αύξηση της κερδοφορίας και τσάκισμα των όποιων εργασιακών δικαιωμάτων έχουν απομείνει.

Η παραγωγή με τη σκληρή δουλειά τους, τα καθημερινά εργατικά ατυχήματα, με νεκρό εργάτη πέρυσι, από 196.000 τόνους έφτασε στους 266.000 τόνους. Τα κέρδη του εν λόγω βιομήχανου είναι αμύθητα.

Καταγγέλλουμε την χθεσινή (21/6) τραμπουκική επίθεση με την οποία κορυφώθηκαν προκλήσεις που εδώ και μέρες «μαγείρευαν» έξω από το χαλυουργείο στελέχη της εταιρείας καθοδηγώντας τη γνωστή ομάδα των απεργοσπαστών. Με απόλυτο συντονισμό κινήθηκαν οι διευθυντές και απεργοσπάστες καλλιεργώντας σκηνικό έντασης, προκαλώντας τους απεργούς και προχωρώντας τελικά σε ανοιχτή επίθεση εναντίον τους με στόχο να σπάσει η απεργία.

Οι χαλυβουργοί δεν λύγισαν γιατί έχουν το δίκιο με το μέρος τους.

Ασπίδα τους αποτελεί το τεράστιο κύμα αλληλεγγύης, ακόμα και από το εξωτερικό, από κάθε γωνιά του πλανήτη.

Οι χαλυβουργοί δίνουν έναν περήφανο αγώνα για να υπερασπιστούν την ζωή και την αξιοπρέπεια των οικογενειών τους. Ο αγώνας τους, είναι αγώνας όλης της εργατικής τάξης. Ήδη η επιτυχία του ηρωικού τους αγώνα, έχει αντίκτυπο και στα γύρω εργοστάσια, **κανένα εργοστάσιο στο Θριάσιο Πεδίο δεν τόλμησε να κάνει μειώσεις μισθών.**

Καλούμε την εργατική τάξη και τα φτωχά λαϊκά στρώματα τώρα πιο δυνατά να ενισχύσουν την αλληλεγγύη στον αγώνα των χαλυβουργών. Να ξεδιπλώσουν ένα νέο κύμα αλληλεγγύης και οικονομικής στήριξης του αγώνα τους.

Εργατιά μπροστά τώρα μια γροθιά. Νίκη στον αγώνα των χαλυβουργών.